



杨秀珠在纽约移民法庭受审

资深律师称其可能用一再上诉来拖延时间

新华社电 中国“红色通缉令”通缉的头号嫌犯杨秀珠9日在美国纽约移民法庭受审。杨秀珠已提出政治庇护申请,纽约法律界人士认为,法官很有可能拒绝杨秀珠的请求。

纽约移民法庭当天贴出的法庭审理日程显示,杨秀珠属“加速审理的政治庇护申请案”,她本人被羁押在监狱。记者透过法庭大门玻璃,看见杨秀珠身穿橙黄色囚服,头发剪得非常短,面部略显浮肿。

纽约移民法庭新闻发言人告诉记者,此案关注度非常高,采访须得到杨秀珠本人或其律师的同意。杨秀珠的代理律师弗拉德·库兹明在法庭告诉记者,杨秀珠已提出政治庇护申请。但他以“无可奉告”回应记者所有其他问题。

纽约资深律师黄晓夫告诉记者,从法律上来说,杨秀珠还没进入美国海关,很显然是美方在“加速处理”此案。“无论从哪一方面来说,杨秀珠都不符合政治庇护要求,不管是什么律师接这个案子,杨秀珠都一定会被交给中国政府,只是拖延时间长短的问题。她很有可能用一再上诉来拖延时间。”

此前美国移民与海关执法局发言人马丁内斯说,杨秀珠因违反美国免签证规定相关条款,已被该局羁押。杨秀珠目前在押于美国新泽西州哈德逊县惩教中心。

2003年4月,温州市原副市长杨秀珠涉贪外逃。据温州市纪委2004年的通报,杨秀珠已被查清的涉案金额为2.532亿元人民币。



2002年在温州拍摄的杨秀珠的资料照片。新华社发

俄官员否认普京将访日

新华社电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫9日否认日本媒体关于普京总统将于12月访问日本的说法,称具体日期尚未确定。

佩斯科夫说,据他所知,现在没有确定普京访日的任何具体日期。

他表示,俄一贯赞成俄日关系向前发展,支持包括最高层在内的所有层级对话。

普京原定于去年秋访日,但因乌克兰危机引发国际形势复杂化而未能成行。

据日本媒体日前报道,日本政府正在研究外相9月份访问莫斯科、筹备普京访日的可能性。共同社援引日本政府消息人士的话报道,日本政府正在研究普京12月来访的可能性。

日本首相安倍晋三7日在德国出席七国集团会议时表示,在对俄保持压力的同时,日本必须继续与俄对话,以解决两国间岛屿争端问题。

美“炭疽乌龙”扩至英国

68个实验室收到活性炭疽样本

美国五角大楼9日证实,英国一家实验室也收到了美国军方误送的活性炭疽杆菌样本。至此,海外共有4个国家受美国炭疽乌龙牵连。

五角大楼发言人史蒂夫·沃伦说,新近发现,英国一家实验室和马萨诸塞州的一家实验室也收到了活性炭疽杆菌。

“至此,共有68个实验室(收到活性炭疽杆菌样本)”,沃伦说。

沃伦告诉媒体记者,调查仍在继续。活性炭疽杆菌样本自犹他州达格韦武器试验场向国内外实验室运送,目的地包括美国17个州、首都华盛顿和韩国、澳大利亚、加拿大的实验室。

按正常程序,炭疽杆菌样本输出前,实验室会使用伽马射线对其进行灭活处理,并进行检测,确认炭疽杆菌已经失去活性。现在发现的所有外运活性样本均出自达格韦武器试验场。五角大楼5月27日首次公开承认“炭疽乌龙”。

英国卫生和安全管理局说,一家英国公司2007年收到美方误送的活性炭疽杆菌样本。

卫生和安全管理局发言人拒绝透露涉事公司名称。“这家公司告知我们,已在试验后灭活样本,”该发言人说,“鉴于此,我们相信,这不会对工作人员和公众构成安全风险。”

他说:“我们将和美国国防部沟通,调查了解2007年活性炭疽杆菌样本是如何传入的以及如何确保这种情况不再发生。”

美国国防部高级官员上周承认,炭疽杆菌误送影响可能比预计的更为严重。尚不清楚问题的具体严重程度。

不过,美方坚称误送事件不会影响公众安全,因为外送的炭疽杆菌浓度低且经过严格密封。

新华社特稿

一名中国人在韩被确诊MERS

患者在京畿道一家医院工作



这是感染中东呼吸综合征的中国女性在确诊前曾去过的位于韩国首尔华人聚居地大林洞附近的一家医院(6月10日摄)。新华社发

新华社电 中国驻韩国大使馆10日证实,一名在韩的中国籍女性被确诊感染中东呼吸综合征,这是韩国第93例确诊病例,也是首例中国患者。目前,她已被转移至中东呼吸综合征定点医院接受隔离治疗。

据韩国媒体报道,这名60多岁的金姓患者5月底曾在京畿道东滩圣心医院工作,有可能是在此期间与第15例确诊患者有过接触而被传染。

另据韩国保健福祉部10日通报,当天韩国新

增13例中东呼吸综合征确诊病例,新增2例死亡病例。至此,韩国确诊病例增至108例,死亡病例增至9例,隔离对象超过3000人。

受疫情影响,目前韩国有2704所学校停课。由世界卫生组织和韩国专家组成的联合评估团10日发表公报,建议停课的学校复课,因为当前疫情传播主要发生在医疗机构,与学校没有关联。

评估团10日考察了三星首尔医院的急诊室和病房,这家医院是出现中东呼吸综合征患者集体感染的几家医院之一。评估团专家将联合评估当前疫情,13日将结果报告给保健福祉部。

韩国总统府10日宣布,考虑到国内中东呼吸综合征疫情仍在蔓延,朴槿惠总统决定推迟访美计划。同日,代行总理职权的韩国副总理崔英焕发表讲话,呼吁民众配合卫生部门防控疫情的措施,注意个人卫生,戴口罩,尽量不要去探望病人。

讣告

父亲杨凤祥(原粮食局离休干部)于2015年6月9日因病逝世,享年83岁。现定于2015年6月12日(星期五)下午3点在家举行遗体告别仪式,并尊重个人意愿,丧事从简。家属联系电话:18968301186 13805863946 家属泣告